



कानपुर देहात,
गुरुवार, 21 जनवरी, 2021
वर्ष: 06 अंक: 119
मूल्य: 1+1+2 रु
पृष्ठ: 8
R.N.I.N.O.
UPI:IN281564600

राष्ट्रीय हिंदी दैनिक

कानपुर देहात एवं मुजफ्फरपुर से प्रकाशित दैनिक समाचार पत्र
डी ए टी वी (भारत सरकार) से विज्ञापन प्रकाशन हेतु मान्यता प्राप्त

आमन यात्रा

8707095473

www.amanyatralive.com, www.amanyatra.in

5 रैंकिंग 393 अंक ऊपर 49,792 पर बंद..

6 पंत बल्लेबाजी रैंकिंग में 13वें स्थान

कुलपति डॉ. डी.आर. सिंह को सामाजिक एवं किसानों के प्रति सक्रियता के चलते मिला सम्मान

अमन यात्रा ब्यूरो
कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर डी.आर. सिंह को उनके सामाजिक एवं किसानों के प्रति सक्रियता को देखते हुए अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार परिषद कानपुर इकाई द्वारा अंग वस्त्र एवं सम्मान पत्र देकर सम्मानित किया गया है। इस दौरान परिषद के मंडल स्वास्थ्य प्रभारी डॉ अजय वर्मा ने बताया कि यह सम्मान परिषद द्वारा शिक्षा के प्रति जागरूकता, सद्भाव, संरक्षण और मानवाधिकारों के प्रति जागरूकता करने के लिए दिया जाता है। उन्होंने बताया कि सीएसए कुलपति डॉक्टर डी.आर.सिंह ने कोविड-19 के दौरान किसानों को कृषि की नई तकनीकों को वैज्ञानिकों द्वारा व्हाट्सएप एवं मोबाइल के माध्यम से पहुंचाने का सराहनीय



कार्य किया गया है। जिससे किसान अपनी फसलों की निर्बाध रूप से कटाई एवं मड़ाई का कार्य समय पर संपादित किए हैं। डॉक्टर वर्मा ने बताया कि इस दौरान कुलपति ने

अनूपपुर गांव को गोद लेकर वहां पर कृषक एवं कृषक महिलाओं को स्वास्थ्य के प्रति जागरूक कर सभी परिवारों में पोषण वाटिका इन लगवा कर देश में प्रशंसनीय कार्य किया है।

कुलपति डॉक्टर डी.आर.सिंह ने लॉकडाउन के दौरान विश्वविद्यालय के छात्रों हेतु ऑनलाइन क्लासेज चलवा कर उनके कोर्स को समय पर पूर्ण कराया है। साथ ही छात्रों हेतु प्रतियोगी परीक्षाओं के लिए बहुविकल्पीय प्रश्न उत्तरी शिक्षकों द्वारा तैयार कराना। जिससे छात्र देश एवं प्रदेश की प्रतियोगी परीक्षाओं में अधिक से अधिक सफल हो। साथ ही विश्वविद्यालय परिसर एवं केंद्रों पर पर्यावरण संरक्षण हेतु 14000 पेड़ पौधों को लगवा कर सराहनीय कार्य किया है। इस दौरान परिषद कानपुर इकाई के स्वास्थ्य प्रभारी डॉ नीतीश सिंह, कोर सदस्य प्रबल प्रताप सिंह, सुनील वर्मा, अनुराग सिंह, अमित राजपूत सहित विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान उपस्थित रहे।

कुलपति डॉक्टर डी.आर. सिंह को सम्मान पत्र देकर किया गया सम्मानित

कानपुर स्पष्ट आवाज। चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर डी.आर. सिंह को उनके



सामाजिक एवं किसानों के प्रति सक्रियता को देखते हुए अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार परिषद कानपुर इकाई द्वारा अंग वस्त्र एवं सम्मान पत्र देकर सम्मानित किया गया है। इस दौरान परिषद के मंडल स्वास्थ्य प्रभारी डॉ अजय वर्मा ने बताया कि यह सम्मान परिषद द्वारा शिक्षा के प्रति जागरूकता, सद्भाव, संरक्षण और मानवाधिकारों के प्रति जागरूकता करने के लिए दिया जाता है। उन्होंने बताया कि सीएसए कुलपति डॉक्टर डी.आर.सिंह ने कोविड-19 के दौरान किसानों को कृषि की नई तकनीकों को वैज्ञानिकों द्वारा व्हाट्सएप एवं मोबाइल के माध्यम से पहुंचाने का सराहनीय कार्य किया गया है। जिससे किसान अपनी फसलों की निर्बाध रूप से कटाई एवं मड़ाई का कार्य समय पर संपादित किए हैं। डॉक्टर वर्मा ने बताया कि इस दौरान कुलपति ने अनूपपुर गांव को गोद लेकर वहां पर कृषक एवं कृषक महिलाओं को स्वास्थ्य के प्रति जागरूक कर सभी परिवारों में पोषण वाटिका इन लगवा कर देश में प्रशंसनीय कार्य किया है। कुलपति डॉक्टर डी.आर.सिंह ने लॉकडाउन के दौरान विश्वविद्यालय के छात्रों हेतु ऑनलाइन क्लासेज चलवा कर उनके कोर्स को समय पर पूर्ण कराया है।

राष्ट्रीय सहारा

कानपुर • बृहस्पतिवार • 21 जनवरी • 2021

4

सीएसए कुलपति का सम्मान



सीएसए कुलपति डॉ. डीआर सिंह को सम्मानित करते अंतरराष्ट्रीय मानवाधिकार परिषद के पदाधिकारी।

कानपुर (एसएनबी)। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. डीआर सिंह को कोरोना काल में लॉकडाउन के दौरान भी किसानों तक नयी तकनीक पहुंचाने और छात्रों के लिये ऑनलाइन क्लासेस की व्यवस्था कराने के लिये अंतरराष्ट्रीय मानवाधिकारी परिषद की स्थानीय इकाई ने सम्मानित किया।

इस मौके पर परिषद के मंडल स्वास्थ्य प्रभारी डॉ. अजय वर्मा ने बताया कि यह सम्मान परिषद द्वारा शिक्षा के प्रति जागरूकता, सद्भाव, संरक्षण और मानवाधिकारों के प्रति जागरूकता पैदा करने

के लिये दिया जाता है। कोविड-19 के दौरान डॉ. डीआर सिंह ने कृषि की नयी तकनीकों को व्हाट्सएप व मोबाइल से अन्य माध्यमों से देने का सराहनीय कार्य किया। साथ ही कुलपति ने लॉकडाउन के दौरान विश्वविद्यालय के छात्रों की पढ़ाई बाधित न हो, इसके लिये ऑनलाइन क्लासेस की व्यवस्था करायी। साथ ही छात्रों के लिये प्रतियोगी परीक्षाओं के लिये बहुविकल्पीय प्रश्न उत्तर शिक्षकों से तैयार कराये। इस दौरान डॉ. नीतीश सिंह, प्रबल प्रताप सिंह, सुनील वर्मा, अनुराग सिंह, अमित राजपूत और मीडिया प्रभारी खलील खान आदि थे।

सीएसए में स्लोगन प्रतियोगिता

कानपुर : सीएसए विश्वविद्यालय में ऑनलाइन स्लोगन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें 200 से अधिक छात्र-छात्राएं शामिल हुए। एनएसएस के इंचार्ज डॉ. संजीव सचान ने बताया कि प्रतियोगिता के नतीजे गुरुवार को घोषित किए जाएंगे। विजेताओं को 26 जनवरी को पुरस्कृत किया जाएगा। जासं

न्यूज कार्नार



सीएसए के कुलपति हुए सम्मानित

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय (सीएसए) के कुलपति डॉ. डीआर सिंह को अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार परिषद की कानपुर इकाई ने सम्मानित किया। परिषद के मंडल स्वास्थ्य प्रभारी डॉ. अजय वर्मा ने कहा कि यह सम्मान जागरूकता, सद्भाव, संरक्षण और किसानों के प्रति किए जा रहे कार्यों को देखते हुए किया गया है। इस मौके पर डॉ. नीतीश सिंह, प्रबल प्रताप सिंह, सुनील वर्मा, विवि के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान रहे।



सम्मान ग्रहण करते सीएसए के कुलपति ।

सीएसए के कुलपति डा. डी.आर. सिंह का सम्मान

कानपुर, 20 जनवरी। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. डी.आर. सिंह को अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार परिषद की कानपुर इकाई की ओर से अंगवस्त्र व सम्मान पत्र देकर सम्मानित किया गया। परिषद के मंडल स्वास्थ्य प्रभारी डॉ. अजय वर्मा ने कहा कि यह सम्मान जागरूकता, सद्भाव, संरक्षण व किसानों के प्रति किए जा रहे कार्यों को देखते हुए किया गया है। उन्होंने कहा कि डॉ. डीआर सिंह ने कोरोना काल में कृषि की नई तकनीकी को वैज्ञानिकों के माध्यम से किसानों तक पहुंचाया। अनूपपुर गांव को गोद लेकर ग्रामीणों के विकास का निरंतर प्रयास कर रहे हैं। साथ ही, पर्यावरण संरक्षण के लिए विवि परिसर में 14 हजार पौधरोपण कराकर एक अज्छ संदेश दिया। इस मौके पर डॉ. नीतीश सिंह, प्रबल प्रताप सिंह, सुनील वर्मा, विवि के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान आदि मौजूद रहे।

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय काणपुर के कुलपति को किया गया सम्मानित

सामाजिक एवं किसानों के प्रति सक्रियता को देखते हुए अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार परिषद द्वारा अंग वस्त्र एवं सम्मान पत्र देकर किया सम्मानित

शाहिद शेख सिद्दीकी

काणपुर(विशाल प्रदेश)चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय काणपुर के कुलपति डॉ० डी०आर० सिंह को उनके सामाजिक एवं किसानों के प्रति सक्रियता को देखते हुए अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार परिषद काणपुर इकाई द्वारा अंग वस्त्र एवं सम्मान पत्र देकर सम्मानित किया गया है इस दौरान परिषद के मंडल स्वास्थ्य प्रभारी डॉ० अजय वर्मा ने बताया कि यह सम्मान परिषद द्वारा शिक्षा के प्रति जागरूकता, सद्भाव, संरक्षण और मानवाधिकारों के प्रति जागरूकता करने के लिए दिया जाता है उन्होंने बताया कि सीएसए कुलपति डॉक्टर डी०आर० सिंह ने कोविड-19 के दौरान किसानों को कृषि की नई तकनीकों को वैज्ञानिकों द्वारा व्हाट्सएप

एवं मोबाइल के माध्यम से पहुंचाने का



सराहनीय कार्य किया गया है जिससे किसान अपनी फसलों की निर्बाध रूप से कटाई एवं मड़ाई का कार्य समय पर संपादित किए हैं डॉ० वर्मा ने बताया कि इस दौरान कुलपति ने अनूपपुर गांव को गोद लेकर वहां पर कृषक एवं कृषक महिलाओं को स्वास्थ्य के प्रति जागरूक कर सभी परिवारों में पोषण वाटिका लगवाकर देश में प्रशंसनीय कार्य किया है कुलपति डॉ० डी०आर०

सिंह ने लॉकडाउन के दौरान विश्वविद्यालय के छात्रों हेतु ऑनलाइन क्लासेज चलवाकर उनके कोर्स को समय पर पूर्ण कराया है साथ ही छात्रों हेतु प्रतियोगी परीक्षाओं के लिए बहुविकल्पीय प्रश्न उत्तरी शिक्षकों द्वारा तैयार कराना जिससे छात्र देश एवं प्रदेश की प्रतियोगी परीक्षाओं में अधिक से अधिक सफल हो साथ ही विश्वविद्यालय परिसर एवं केंद्रों पर पर्यावरण संरक्षण हेतु 14000 पेड़ पौधों को लगवा कर सराहनीय कार्य किया है इस दौरान परिषद काणपुर इकाई के स्वास्थ्य प्रभारी डॉ० नीतीश सिंह, कोर सदस्य प्रबल प्रताप सिंह, सुनील वर्मा, अनुराग सिंह, अमित राजपूत सहित विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ० खलील खान उपस्थित रहे

उत्तराखण्ड/उत्तर प्रदेश का प्रथम द्विभाषीय (हिन्दी-अंग्रेजी) सांध्य दैनिक समाचार पत्र

जन्मगत दुडे

3

वर्ष:12

अंक:33

देहरादून, बुधवार, 20 जनवरी, 2021

पृष्ठ:08

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि के कुलपति को किया सम्मानित

राहुल मारवाजा (आजगत दुडे)

कानपुर: चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ० डी०आर० सिंह को उनके सामाजिक एवं किरातों के प्रति सक्रियता को देखते हुए अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार परिषद कानपुर इकाई द्वारा अंग वस्त्र एवं सम्मान पत्र देकर सम्मानित किया गया है इस दौरान परिषद के मंडल स्वास्थ्य प्रमारी डॉ० अजय वर्मा ने बताया कि यह सम्मान परिषद द्वारा शिक्षा के प्रति जागरूकता, सद्भाव, संरक्षण और मानवाधिकारों के प्रति जागरूकता करने के लिए दिया जाता है उन्होंने बताया कि सीएसए कुलपति डॉक्टर डी०आर० सिंह ने कोविड-19 के दौरान किसानों को



कृषि की नई तकनीकों को वैज्ञानिकों द्वारा क्लॉडसएच एवं मोबाइल के माध्यम से पहुंचाने का सहायनीय कार्य किया गया है जिससे किसान अपनी फसलों की

निर्बाध रूप से कटाई एवं मटाई का कार्य समय पर संपादित किए हैं डॉ० वर्मा ने बताया कि इस दौरान कुलपति ने अनूपपुर गांव को गोद लेकर यहां पर कृषक एवं कृषक

महिलाओं को स्वास्थ्य के प्रति जागरूक कर सभी परिवारों में पोषण वाटिका लगवाकर देश में प्रशंसनीय कार्य किया है कुलपति डॉ० डी०आर० सिंह ने लॉकडाउन के

दौरान विश्वविद्यालय के छात्रों हेतु ऑनलाइन क्लासोंज चलवाकर उनके कोर्स को समय पर पूर्ण कराया है साथ ही छात्रों हेतु प्रतियोगी परीक्षाओं के लिए बहुदिकल्पीय प्रश्न उत्तरी शिक्षकों द्वारा तैयार कलना जिससे छात्र देश एवं प्रदेश की प्रतियोगी परीक्षाओं में अधिक से अधिक सफल हो साथ ही विश्वविद्यालय परिसर एवं कॉम्प्लेक्स पर पर्यावरण संरक्षण हेतु 14000 पेड़ पौधों को लगवा कर सहायनीय कार्य किया है इस दौरान परिषद कानपुर इकाई के स्वास्थ्य प्रमारी डॉ० नीतीश सिंह, कोर सदस्य प्रबल प्रताप सिंह, सुनील वर्मा, अनुराग सिंह, अमित राजपूत सहित विश्वविद्यालय के मीडिया प्रमारी डॉ० खलील खान उपस्थित रहे।

कुलपति को अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार परिषद कानपुर इकाई ने किया सम्मानित



जन एक्सप्रेस संवाददाता-

कानपुर नगर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. डी. आर. सिंह को बुधवार को अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार परिषद कानपुर इकाई द्वारा अंग वस्त्र एवं सम्मान पत्र देकर सम्मानित किया गया। यह सम्मान उन्हें उनके सामाजिक और किसानों के प्रति किए गए कार्यों को देखते हुए दिया गया है। इस अवसर पर परिषद के मंडल स्वास्थ्य प्रभारी डॉ. अजय वर्मा ने कहा कि यह सम्मान परिषद द्वारा शिक्षा के प्रति सद्भाव, संरक्षण और मानवाधिकारों के प्रति जागरूकता करने के लिए दिया जाता है। उन्होंने कहा कि कोविड-19 के दौरान कुलपति द्वारा किसानों को वैज्ञानिकों द्वारा कृषि की नई तकनीकों को व्हाट्सएप एवं मोबाइल के माध्यम से पहुंचाने का सराहनीय कार्य किया

गया है। जिससे किसान अपनी फसलों की कटाई एवं मड़ाई का कार्य समय पर पूरा कर सके वही कुलपति ने अनूपपुर गांव को गोद लेकर वहां पर किसानों और किसान महिलाओं में स्वास्थ्य के प्रति जागरूकता पैदाकर उनके परिवारों में पोषण वाटिका लगवाई तथा लॉकडाउन के दौरान विश्वविद्यालय के छात्रों की ऑनलाइन क्लासेज चलवा कर उनके कोर्स को समय पर पूरा कराने के साथ ही प्रतियोगी परीक्षाओं के लिए बहुविकल्पीय प्रश्न उत्तरी शिक्षकों द्वारा तैयार कराए जिससे छात्र देश एवं प्रदेश की प्रतियोगी परीक्षाओं में अधिक से अधिक सफल हो सके। इस अवसर पर परिषद कानपुर इकाई के स्वास्थ्य प्रभारी डॉ. नीतीश सिंह, कोर सदस्य प्रबल प्रताप सिंह, सुनील वर्मा, अनुराग सिंह, अमित राजपूत, डॉ. खलील खान आदि मौजूद रहे।

सीएसए कानपुर के कुलपति को किया गया सम्मानित

21/01/2021



कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ० डी०आर० सिंह को उनके सामाजिक एवं किसानों के प्रति सक्रियता को देखते हुए अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार परिषद कानपुर

इकाई द्वारा अंग वस्त्र एवं सम्मान पत्र देकर सम्मानित किया गया है इस दौरान परिषद के मंडल स्वास्थ्य प्रभारी डॉ० अजय वर्मा ने बताया कि यह सम्मान परिषद द्वारा शिक्षा के प्रति जागरूकता, सद्भाव, संरक्षण और मानवाधिकारों के प्रति जागरूकता करने के लिए दिया जाता है उन्होंने बताया कि सीएसए कुलपति डॉक्टर डी०आर० सिंह ने कोविड-19 के दौरान किसानों को कृषि की नई तकनीकों को वैज्ञानिकों द्वारा व्हाट्सएप एवं मोबाइल के माध्यम से पहुंचाने का सराहनीय कार्य किया गया है जिससे किसान अपनी फसलों की निर्बाध रूप से कटाई एवं मड़ाई का कार्य समय पर संपादित किए हैं डॉ० वर्मा ने बताया कि इस दौरान कुलपति ने अनूपपुर गांव को गोद लेकर वहां पर कृषक एवं कृषक महिलाओं को स्वास्थ्य के प्रति जागरूक कर सभी परिवारों में पोषण वाटिका लगवाकर देश में प्रशंसनीय कार्य किया है कुलपति डॉ० डी०आर० सिंह ने लॉकडाउन के दौरान विश्वविद्यालय के छात्रों हेतु ऑनलाइन क्लासेज चलवाकर उनके कोर्स को समय पर पूर्ण कराया है साथ ही छात्रों हेतु प्रतियोगी परीक्षाओं के लिए बहुविकल्पीय प्रश्न उत्तरी शिक्षकों द्वारा तैयार कराना जिससे छात्र देश एवं प्रदेश की प्रतियोगी परीक्षाओं में अधिक से अधिक सफल हो साथ ही विश्वविद्यालय परिसर एवं केंद्रों पर पर्यावरण संरक्षण हेतु 14000 पेड़ पौधों को लगवा कर सराहनीय कार्य किया है इस दौरान परिषद कानपुर इकाई के स्वास्थ्य प्रभारी डॉ० नीतीश सिंह, कोर सदस्य प्रबल प्रताप सिंह, सुनील वर्मा, अनुराग सिंह, अमित राजपूत सहित विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ० खलील खान उपस्थित रहे।